

《为公公治病,儿媳急寻仙人掌》追踪

有人提供老仙人掌,有人献偏方

30多位读者来电要帮一把老人和这位孝顺儿媳

本报11月14日讯(记者金夏瑞) 本报14日报道了儿媳为公公治病四处寻找仙人掌的事。14日当天,记者接到30多个读者来电,纷纷表示自己家中有老仙人掌,随时能贡献出来。陈女士收到几位读者送去的仙人掌万分激动,想通过本报感谢大家。

14日上午8点,家住莱山区的宫女士给记者打来电话:“太巧了,几年前我看见被丢弃在路边的仙人掌,觉得扔掉怪可惜的,索性带回家种起来,没想到还真派上了用场,我现在给你送过去。”

宫女士告诉记者,她早上出门时看见邻居家的报纸掉出来了,想给他放回报箱,塞了半天也没塞进去。她心想邻里邻居的,看看他家报纸也无妨,顺便看看“文哥”找到了没有,无意间看到了有人要仙人掌,“这一切都是缘分。”

“最近天冷了,我的脚疼

得要命,听人说用仙人掌泡脚能缓解疼痛,所以我在家里准备了仙人掌用来泡脚。”黄务的许女士也给记者打来电话说,“既然现在有人比我更需要它,剩下的两块你们都拿去用吧。”

一天之内,有30多位读者打来电话要为陈女士提供仙人掌,海滨小区的吕先生将他养了十多年的仙人掌剪了一块,“养了十几年了,应该够老了吧!”

今年82岁高龄的王老太太说自己家有七八年的仙人掌,如果陈女士需要可随时来取。除此之外,还有市民打电话提供其他治病偏方,“仙人掌和鸡蛋用香油炒熟早晚吃一次,能治肺炎。”

还有读者打来电话说,希望老人开开心心的,别有压力,放松心情是最好的治疗方法。

14日下午4点,记者将收到的仙人掌送到陈女士手中。她



14日,吕先生剪下自家长了十几年的仙人掌,想给老人治病。
本报记者 金夏瑞 摄

和老公用钳子和钢丝球仔仔细细地将小刺收拾干净,然后弄烂和鸡蛋用香油炒熟让老人服下,以延缓病情。

收到了这么多仙人掌,又得知网上可以买到药用老

仙人掌,陈女士十分感激:“没想到这么多素不相识的人愿意出手相助,真的非常开心,非常感动,再一次谢谢《齐鲁晚报》的支持和大家的援助。”



社区帮办

帮办热线:0535-6879060

小知识

仙人掌有啥功效

在电脑前摆放一两盆仙人掌除了有一定的观赏价值,还可以帮助人体吸收计算机所释放出的辐射。

另外,仙人掌还有一定的药用价值,它能消除人体内多余的胆固醇,起到降低血糖、降低血脂、降血压的功效,有清热解暑,排毒生肌,行气活血和促进新陈代谢的作用。食用仙人掌,可以避免人体内积累过多的葡萄糖,有一定的降糖作用。

仙人掌虽好,但炮制时需注意忌用铁器。它的汁液如果不慎滴入眼睛,可能使人失明。

福泰社区一夜之间变“围城”

居委会回应,之前不少居民反映社区环境问题,这才进行封闭改造

本报11月14日讯(记者杨薪薪) 原本开放的社区,一夜之间在社区外围突然盖起围墙。14日,芝罘区福泰社区的居民向记者反映,他们居住的社区如今成了“围城”。

14日上午,记者来到福泰社区看到,社区被福泰路分为南北两部分,而在福泰路南边,沿街堆放着不少砖块,有施工人员正在砌墙,此时墙体已经有1米高。

“这是在进行什么工程?”记者问道。“垒院墙,要把社区封闭起来。”施工人员回应。

院墙中间部分留出几米空地,施工人员告诉记者,这里要盖社区大门,以后出入社区的车辆,需从这里经过。

除了围墙的施工外,记者在社区里面也见到了施工人员的身影。据社区居民介绍,围墙就是这几天开始施工的,在此之前施工人员对社区内的路面进行了大规模的修缮。“起初这里是个花坛,现在铺成了路面。”社区居民指着两栋楼之间的空地告诉记者。

原本开放的社区,为何发生如此大的变化?



14日下午,工人正在福泰社区外砌围墙。 本报记者 杨薪薪 摄

据福泰社区居委会的刘主任介绍,这是福泰集团对社区进行的封闭改造。开放小区的治安和环境状况较差,小区居民多次向居委会反映,希望能得到改观。在征得多数居民的同意后,福泰集团开始施工。

虽然改造尚在进行,但此

时的社区环境已经有了好转。社区改造后环境将越发完美,多数居民对此并不否认;但部分居民依然对改造存有个人担忧:社区改造好后,会不会出现像其他封闭社区乱收费的问题?

“现在我们每年只需要交

纳几块钱的费用,但如果改造完成,肯定不止这个数字,到时候物业费会提高,停车位是不是也要花钱?”社区居民担心地说。

对此,居委会刘主任解释说,前期可能并不会收取相关费用。

管道爆裂两天了 居民们借水洗脸

本报11月14日讯(记者 阳佳) 由于地下水管爆裂,塔山幼儿园旁边的48号楼停水两天了。14日下午,新水管已安装好,但未能及时恢复供水。施工人称,15日早上可能恢复供水。

14日下午4点,记者来到塔山幼儿园旁边的48号楼南面,只见菜园子的低洼处仍有少量水,大葱东倒西歪,能看出被水淹过不久。居民们告诉记者,这里刚遭了水。

据楼上住户刘老汉称,12日下午4点,有居民发现楼下菜园子不断有水从地下涌出来,“楼下菜园子都淹了。”居民们向自来水公司反映情况后,施工人员前来关停了水阀,检查后发现是地下水管锈蚀老化而裂开所致。

在一处被挖开的地面,记者看见白色的新水管已经铺上,工人们正忙着填土。

“原来的铁管用了好多年了,这次给换上的是塑料材质的PPR管。”现场一名施工人员介绍。

停水后,可苦了48号楼的几十户居民。这两天,楼里居民都成了“借水族”,“做饭、洗脸的水都是向前后楼的人家借的。”住户孙大妈说。

好在挖沟,铺管的工程量不是很大。14日下午,约60米的新管已全部铺上,工作人员称,“晚上7点就可以供水了。”

记者当晚7点询问48号楼是否已经恢复供水时,得到了肯定的答复。居民们告诉记者,施工人员称15日早上可能恢复供水。

小国光下周就能到货啦

数量有限,想要尝鲜的市民需要抓紧订购



本报11月14日讯(记者孙芳芳) “小国光什么时候能到啊,自从预订了天天盼着能早点吃上。”“听说数量有限,现在预订还来得及吗?”……本报“寻找老味道”小国光销售活动启动以来,受到了众多小国光铁杆粉丝们的关注。下周,首批小国光即将到货,想要尝鲜

的市民们抓紧预订了。

“想起那些老品种的苹果都有点流口水了,现在就是有钱也很难买得到了。”说起苹果的老品种,市民周女士如数家珍,“小国光、金帅、红香蕉、青香蕉……”这里边数小国光个头最小,而且口味甜中带点酸,但是我还就是爱吃那一口。”

“多少钱不要紧,就是想两箱来解解馋。”市民曹先生打来电话说,他曾经为了买点小国光跑了两三个水果市场,但是最终也没找得到,“市场上几乎都是红富士。”看到本报推出

的小国光销售活动,曹先生赶紧订购了两箱。

据悉,目前烟台仍然保留小国光品种的果园已经不多。小国光虽然不能像以前那样独霸天下,但是仍然有一批铁杆粉丝怀念着它的味道。与红富士等其他品种相比,“口味甜酸”是它的特点也是它的招牌,它让更多的人感受到了以前的老味道。

为满足市民对老味道的追寻,本报特联系栖霞苹果产地,推出正宗小国光苹果,个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐

鲁晚报”和“栖霞市政府”logo的纸箱包装,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门。具体投递范围可通过订购电话咨询。

首批小国光苹果将在下周到货,如果您也想要寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096,数量有限,想要订购的市民可要抓紧了。

另外,甜脆可口的红富士也在继续销售中。霜降后的红富士甜度更高,想要订购的市民可继续拨打订购电话进行订购。

深入实施“善小” 健康关爱行动

本报讯(通讯员 刘华) 11月14日,记者从莱州市供电公司获悉,该公司大力关爱职工身心健康,采取三项举措实施善小健康关爱行动:一是开展工间健身和健身周活动,二是丰富职工文化体育生活,三是做好困难职工救助。